



## **Житель города Кирова подозревается в заведомо ложном доносе о совершении в отношении него преступления**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту совершения заведомо ложного доноса о совершении тяжкого преступления, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).*

По версии следствия, 25 декабря 2017 года осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, собственноручно написал заявление на имя руководителя следственного отдела о том, что в марте прошедшего года сотрудники колонии избили его, а также применили электрошокер, тем самым обвинив сотрудников в тяжком преступлении.

После проведения доследственной проверки доводы заявителя не подтвердились. Таким образом, в действиях последнего усматриваются признаки преступления.

Следователи СУ СКР по Кировской области всесторонне исследуют обстоятельства произошедшего и проведут тщательное расследование уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1194697>